
Πάτησε… γκάζι στο τελευταίο δεκάλεπτο 

Αρκαδικός-Φίλιππος Βέροιας 80-64 (36-30) 

 

O Αρκαδικός σχεδόν δύο µήνες µετά τη νίκη επί του Φίλιππου Βέροιας 

στο κύπελλο Ελλάδος (στις 14 Σεπτεµβρίου µε 76-75), κέρδισε και για το 

πρωτάθληµα της Α2 κατηγορίας απόψε µε 80-64, δείχνοντας 

αποφασισµένος για τη νίκη στο τελευταίο δεκάλεπτο.  

 

Μετά από τρία δεκάλεπτα παιχνιδιού το σκορ ήταν 52-51 και όλα 

έδειχναν πώς το παιχνίδι θα κριθεί στο φινάλε. Όµως αυτό δε συνέβη 

ποτέ, καθώς ο Αρκαδικός αποδείχθηκε απόλυτος κυρίαρχος στο παρκέ, 

επέβαλλε το ρυθµό του στις δύο πλευρές του παρκέ και πατώντας… 

γκάζι σε αυτή την περίοδο σε συνδυασµό µε το καλό µπάσκετ και τα 

υψηλά ποσοστά ευστοχίας (6/8 βολές, 5/6 δίποντα, 4/5 τρίποντα) που 

είχε έφτασε εύκολα στο τελικό 80-64, συνδυάζοντας σπορ και θέαµα. 

 

Όπως και στον αγώνα του Κυπέλλου, έτσι και αυτή τη φορά ο µεγάλος 

πρωταγωνιστής ήταν ο Γιάννης Προδρόµου που εναντίον της 

προηγούµενης οµάδας του πρόσθεσε ακόµα µία εξαιρετική εµφάνιση. Ο 

Μακεδόνας γκάρντ του Αρκαδικού, εκτός του πάθους του που 

πληµµύριζε το παρκέ και της θέλησης του για νίκη, τελείωσε τον αγώνα 

µε 21 πόντους (2/3 βολές, 5/8 δίποντα, 3/5 τρίποντα), 12 ριµπάουντ, 4 

ασίστς σε 29 λεπτά συµµετοχής και tendex που δύσκολα βγαίνει από 

γκάρντ 1.018! 

 

Κοντά του σε απόδοση ο αρχηγός της οµάδας, Γιώργος Κοψαύτης, που 

τελείωσε τον αγώνα µε 15 πόντους, 8 ριµπάουντ, 3 κλεψίµατα και µία 

ασίστ. Η δική του άνοδος στο σκοράρισµα την τελευταία περίοδο έκανε 

τα πράγµατα ακόµα πιο εύκολα για τον Αρκαδικό, ενώ την ίδια στιγµή ο 

Πόπαντιτς οργάνωνε εξαιρετικά το παιχνίδι και όποτε χρειάστηκε 

σκόραρε (14 πόντοι, 6 ασίστς, 1 κλέψιµο), αλλά και κάρφωσε δίνοντας 

το σύνθηµα για πανηγυρισµούς στην κατάµεστη κερκίδα του κλειστού 

γυµναστηρίου της Τρίπολης. Ο Σέρβος πλευµέηκερ του Αρκαδικού είχε 

την αµέριστη βοήθεια σε σκοράρισµα και οργάνωση, τόσο του Γκόβα 

που ντεµπουτάρισε απόψε, όσο και του Καραµαλέγκου. 

 

Το καλύτερο του παιχνίδι φέτος στην Α2 κατηγορία έκανε ο Σπύρος 

Πάνου, που τελείωσε τον αγώνα µε 12 πόντους (4/5 βολές, 4/4 δίποντα), 

9 ριµπάουντ, ένα κλέψιµο και ένα κόψιµο σε 27 λεπτά συµµετοχής 

βγάζοντας tendex 0.806 δείχνοντας πώς µπορεί να προσφέρει λύσεις σε 

άµυνα και επίθεση. 

  



Χρόνο συµµετοχής πήρε για πρώτη φορά και ο Γιάννης Αντωνιάδης, που 

κέρδισε µε την είσοδο του το ζεστό χειροκρότηµα των φίλων του 

Αρκαδικού δείχνοντας πώς ξεπερνάει τον τραυµατισµό του και σε λίγο 

θα είναι έτοιµος µε τη σειρά του να βοηθήσει την προσπάθεια της οµάδας 

στην Α2 κατηγορία. 

 

Ο Φίλιππος είχε αρκετά καλά διαστήµατα στο παιχνίδι και διεκδικούσε 

τη νίκη επί ίσοις όροις στην Τρίπολη, µε καλύτερο το εντυπωσιακό 

επιµέρους σκορ 2-17 (!), όταν το 34-23 υπέρ του Αρκαδικού έγινε 36-40 

στα µισά του τρίτου δεκαλέπτου. 

 

Στο κρίσιµο φινάλε της αναµέτρησης έδειχνε όµως να µένει από… 

βενζίνη και από εναλλακτικές λύσεις. Μοναδική εξαίρεση ο Κύπριος –

πρώην παίκτης του Αρκαδικού- Ανδρέας Σιζόπουλος, που στο τελευταίο 

δεκάλεπτο σηµείωσε 8 από τους 13 πόντους του Φίλιππου και έδειχνε να 

προσπαθεί µόνος στο παρκέ. Καλή εµφάνιση πραγµατοποίησε και ο 

έτερος πρώην παίκτης του Αρκαδικού, Γιώργος Μπρόζος, που τελείωσε 

τον αγώνα µε 8 πόντους, 8 ριµπάουντ, 3 ασίστς και 2 κλεψίµατα. 

 

∆ιαιτητές: Ψαριανός, Β. Τσώνος, Αποστολίδης (Αττικής) 

∆εκάλεπτα: 15-17, 36-30, 52-51, 80-64 

Αρκαδικός (Καστρίτης): Καραµαλέγκος 2, Αντωνιάδης, Κοψαύτης 15 

(3), Προδρόµου 21 (3), Λαµπράκος, Πόπαντιτς 14 (2), Σάκοτα 2, Γκόβας 

10 (2), Γιαννουλάκος 4, Πάνου 12. 

Φίλιππος Βέροιας (Γκίµας): Τόµιτς 18, Σαµαράς, Κούρτης 2, 

Σιζόπουλος 20 (3), Κιτσούλης 5, Κασαµπαλής 2, Μαυρόγιαννης 7, 

Τριχόπουλος 2, Μπρόζος 8, Βαρυτιµιάδης. 

 

- Κατά την διάρκεια του ηµιχρόνου η οµάδα Μίνι του Αρκαδικού έπαιξε 

οικογενειακό διπλό, προσφέροντας όµορφο θέαµα στους φιλάθλους του 

µπάσκετ που γέµισαν το Κλειστό του ∆ΑΚ Τρίπολης και χειροκρότησαν 

τους εκκολαπτόµενους άσσους της οµάδας. 

  
 

Γιαννουλάκος, Πάνου, Πόπαντιτς στα ΤΟΡ-10 

 

Μετά τα παιχνίδια της 5
ης

 αγωνιστικής, που σηµαδεύτηκε από τη δεύτερη 

νίκη του Αρκαδικού στο φετινό πρωτάθληµα της Α2 κατηγορίας, ο 

Βασίλης Γιαννουλάκος είναι ο πέµπτος πολυτιµότερος παίκτης της Α2 

κατηγορίας έχοντας 0.602 πόντους (στο σύστηµα αξιολόγησης tendex. 

  

Ο ψηλότερος παίκτης του πρωταθλήµατος µε ύψος 2.17, παρέµεινε στην 

1
η
 θέση των ριµπάουντ µε 46 «σκουπίδια», ενώ είναι ακόµα στην 4η 



θέση των κοψιµάτων µε 4 µπλοκ και στην 10
η
 θέση σε ποσοστά 

ευστοχίας στα δίποντα µε 18/30 (60%). 

 

Με την απόδοση του εναντίον του Φίλιππου, ο Σπύρος Πάνου ανέβηκε 

στην 4
η
 θέση της αξιολόγησης στο σύστηµα tendex µε 0.606 πόντους και 

στην 4η θέση στον πίνακα µε τα περισσότερα κοψίµατα έχοντας κάνει 

τέσσερα. 

 

Τέλος, ο Σέρβος γκάρντ του Αρκαδικού Μάρκο Πόπαντιτς είναι 5
ος

 

σκόρερ του πρωταθλήµατος µε 84 πόντους και 8
ος

 µπόµπερ έχοντας 

ευστοχήσει σε 10 τρίποντα, ενώ είναι 9
ος

 στην ευστοχία από τη γραµµή 

των ελευθέρων βολών µε 82% (28/34). 
 

 

Καστρίτης: «Το µατς κρίθηκε στο πάθος και στην ενέργεια» 

 

Μία µέρα µετά τη νίκη επί του Φίλιππου Βεροίας, ο προπονητής του 

Αρκαδικού Γιάννης Καστρίτης µίλησε για τα σηµεία που έκριναν την 

τελική έκβαση του παιχνιδιού, αφιέρωσε τη νίκη στο συνεργάτη του 

Μπάµπη Αλεξόπουλο και την οµάδα, ενώ δεν παρέλειψε να ευχαριστήσει 

και τον κόσµο της οµάδας για την παρουσία του στο κλειστό 

γυµναστήριο της Τρίπολης. 

 

Αναλυτικά οι δηλώσεις του Γιάννη Καστρίτη έχουν ως εξής: «Ήταν ένα 

πολύ σκληρό και δυνατό παιχνίδι σε όλη τη διάρκεια του. Οι παίκτες 

µας ανταποκρίθηκαν πολύ καλά στις απαιτήσεις της αναµέτρησης 

και είµαστε πολύ χαρούµενοι για τη νίκη. Αξίζουν συγχαρητήρια σε 

όλους όσους αγωνίστηκαν, ανεξαρτήτως χρόνου, γιατί έδωσαν τον 

καλύτερο τους εαυτό και έπαιξαν και για τους τραυµατίες µας.  

 

Το µατς κρίθηκε ξεκάθαρα στο πάθος και στην ενέργεια που βγάλαµε 

στην άµυνα µας, καθώς και στη µεγάλη θέληση των παιδιών για 

νίκη. Είναι χαρακτηριστικά που θέλουµε να κρατήσουµε σε όλη τη 

διάρκεια της αγωνιστικής περιόδου. 

 

Η νίκη αφιερώνεται πρωτίστως στο συνεργάτη µου Μπάµπη 

Αλεξόπουλο, στον οποίο ευχόµαστε περαστικά καθώς και σε όλη την 

οµάδα που παρά τις δυσκολίες τραυµατισµών και απουσιών τις 

τελευταίες εβδοµάδες δίνουν τον καλύτερο τους εαυτό µέσα σε ένα 

οικογενειακό κλίµα. 

 



Θα θέλαµε ακόµα να ευχαριστήσουµε και τον κόσµο που γέµισε για 

µία ακόµα φορά το κλειστό γυµναστήριο βοηθώντας µας στη 

διάρκεια του παιχνιδιού.  

 

Από δω και έπειτα, θέλουµε να σκύψουµε το κεφάλι και να 

συνεχίσουµε την καθηµερινή δουλειά στο γήπεδο, καθώς έχουµε 

πολλά πράγµατα να βελτιώσουµε ακόµα στο παιχνίδι µας. Το πιο 

σηµαντικό για µας είναι πολύ γρήγορα να επιστρέψουν όλα τα παιδιά 

υγιή στις προπονήσεις για να µπορέσουµε να δουλέψουµε όλοι µαζί 

όπως θέλουµε.» 

 

Ο Γιάννης Καστρίτης έδωσε ρεπό στους παίκτες του µέχρι την Τρίτη το 

απόγευµα, οπότε θα επιστρέψουν στις προπονήσεις της οµάδας και 

παράλληλα θα ξεκινήσει η προετοιµασία του Αρκαδικού για το εκτός 

έδρας παιχνίδι µε την ΑΕΚ στις 23 Νοεµβρίου. 
 

 

Προδρόµου: «Θέλαµε πολύ τη νίκη» 

 

Κεντρικό σηµείο αναφοράς στον αγώνα µε τον Φίλιππο Βέροιας όπως 

ήταν φυσικό ήταν ο Γιάννης Προδρόµου, τόσο γιατί κατάγεται από την 

Μακεδονική πόλη, όσο και γιατί ο Φίλιππος ήταν η οµάδα που ξεκίνησε 

να παίζει µπάσκετ σε ηλικία 10 ετών, αλλά και γιατί ήταν η προηγούµενη 

του οµάδα στην Ελλάδα. 

 

Ο Προδρόµου είχε πάθος και θέληση για τη νίκη, πραγµατοποιώντας 

εξαιρετική εµφάνιση µέσα από την οµαδική δουλειά που έχει επιβάλλει ο 

προπονητής της οµάδας. 

 

Η δεύτερη φετινή εµφάνιση απέναντι στον Φίλιππο, δηλαδή αυτή του 

προχθεσινού αγώνα, ήταν πιο πλήρης, πιο ώριµη και πιο συγκροτηµένη 

από την προηγούµενη. Ο Προδρόµου τελείωσε τον αγώνα µε 21 πόντους 

(2/3 βολές, 5/8 δίποντα, 3/5 τρίποντα), 12 ριµπάουντ, 4 ασίστς σε 29 

λεπτά συµµετοχής και tendex που δύσκολα βγαίνει από γκάρντ, 1.018!  

 

Ο Προδρόµου µιλάει σήµερα για τη νίκη επί του Φίλιππου και την 

ψυχολογική τόνωση που έφερε µετά την ήττα στη Θεσσαλονίκη από τον 

Ηρακλή, αλλά και πώς βλέπει την παρουσία του Αρκαδικού στο φετινό 

πρωτάθληµα, αρχής γενοµένης από τον επόµενο εκτός έδρας αγώνα µε 

αντίπαλο την ΑΕΚ. 

 

«Στο τέταρτο δεκάλεπτο κατορθώσαµε και παίξαµε πολύ καλή 

άµυνα, αναγκάζοντας τους παίκτες του Φίλιππου σε βεβιασµένα 



σουτ, πήραµε τα ριµπάουντ, τρέξαµε στον αιφνιδιασµό, πετύχαµε 

εύκολα καλάθια και ξεφύγαµε στο σκορ φτάνοντας στη νίκη. 

 

Θέλαµε πολύ το ροζ φύλλο αγώνα, γιατί στο προηγούµενο παιχνίδι µε 

τον Ηρακλή κρατούσαµε τη νίκη στα χέρια µας, αλλά από µία 

λεπτοµέρεια χάσαµε το µατς. Ο τρόπος της ήττας µας πείσµωσε για 

να φτάσουµε στον αγώνα µε τον Φίλιππο στο επιθυµητό αποτέλεσµα. 

 

Θα ήθελα και εγώ µε τη σειρά µου, να αφιερώσω τη νίκη στον 

προπονητή της οµάδας Μπάµπη Αλεξόπουλο, που παρά τον 

τραυµατισµό του από το ατύχηµα που είχε, βρέθηκε κοντά µας και 

µας συµπαραστάθηκε από τον πάγκο.  

 

Η προσωπική απόδοση είναι προϊόν οµαδικής δουλειάς, µέσα από τη 

συνεργασία µε τους συµπαίκτες µου, οι οποίοι µε βοήθησαν σε πολύ 

µεγάλο βαθµό. Αυτό που κρατάµε είναι ότι η οµάδα κέρδισε και ήδη 

σκεφτόµαστε το επόµενο παιχνίδι του πρωταθλήµατος.  

 

Έχουµε µπροστά µας δέκα µέρες για να δουλέψουµε σκληρά σαν 

οµάδα, προκειµένου να πάµε όσο γίνεται πιο συγκεντρωµένοι σε αυτό 

το µατς. Όλοι γνωρίζουµε ότι η ΑΕΚ είναι µία µεγάλη και ιστορική 

οµάδα, που είναι αήττητη στις πρώτες αγωνιστικές. 

 

Ο Αρκαδικός είναι µία οµάδα που γνωρίζει καλά το χώρο της Α2 

κατηγορίας, αφού αγωνίζεται για πέµπτο στη σειρά χρόνο. Ωστόσο, 

είµαστε µία νέα οµάδα, που δουλεύει πολύ µέσα στο γήπεδο και µέσα 

από αυτή τη δουλειά θα επιδιώξουµε να πετύχουµε ότι καλύτερο στο 

φετινό µαραθώνιο του πρωταθλήµατος.  

 

Η Α2 κατηγορία είναι πολύ δύσκολη κατηγορία και κάθε αγώνας της 

είναι ανοικτός για κάθε αποτέλεσµα. Πιστεύω ότι µε τη 

συµπαράσταση του κόσµου µας στα εντός έδρας παιχνίδια, θα µας 

δοθεί η απαραίτητη ώθηση για να κάνουµε τις νίκες που χρειάζεται 

για να πετύχουµε τους στόχους της οµάδας.» 

 

 

Κοψαύτης: «Θέµα χρόνου να βρούµε το ρυθµό µας» 

 

Μετά τη λήξη του παιχνιδιού µε τον Φίλιππο Βέροιας, ο αρχηγός του 

Αρκαδικού Γιώργος Κοψαύτης µίλησε στους εκπροσώπους του Τύπου 

για τη νίκη της οµάδας του, που την αφιερώνει, για το έξτρα κίνητρο που 

υπήρχε και φυσικά το επόµενο παιχνίδι πρωταθλήµατος µε την ΑΕΚ.  

 



Αναλυτικά οι δηλώσεις του Αστρινού γκάρντ του Αρκαδικού έχουν ως 

εξής: «Καταρχάς η νίκη αυτή θα έχει διπλό αντίκτυπο γιατί την 

αφιερώνουµε στον coach Μπάµπη Αλεξόπουλο, ο οποίος πέρασε ένα 

πρόβληµα µε το πόδι του. Είχε ένα ατύχηµα, οπότε είχαµε ένα 

επιπλέον κίνητρο, για να κερδίσουµε αυτό το παιχνίδι. Εύχοµαι 

γρήγορα να περάσει τον τραυµατισµό του και να γυρίσει εκεί που 

ανήκει στον πάγκο δηλαδή. 

 

Από εκεί και πέρα είχαµε χάσει ένα δικό µας παιχνίδι στην 

Θεσσαλονίκη, στο τελευταίο σουτ. Ήµασταν πολύ στενοχωρηµένοι 

από αυτή την εξέλιξη και ξέραµε ότι δεν υπήρχε άλλο αποτέλεσµα σε 

αυτό το παιχνίδι. 
 

Στην αρχή ξεκινήσαµε πολύ νωθρά το παιχνίδι. ∆εν είχαµε την 

κατάλληλη ενέργεια, το πάθος και αυτό είχε ως αντίκτυπο να ήταν 

ντέρµπι το παιχνίδι. Στο δεύτερο ηµίχρονο πήγαµε στα αποδυτήρια, 

µιλήσαµε µε τον προπονητή, είδαµε τα προβλήµατα, σφίξαµε την 

άµυνα µας, τρέξαµε στον αιφνιδιασµό.  

 

Θέλαµε πάρα πολύ να βάλουµε κάποια εύκολα καλάθια, πήραµε τα 

ριµπάουντ, τα οποία ήταν η αχίλλειος φτέρνα στο προηγούµενο µατς, 

όσον αφορά το τελευταίο ριµπάουντ. Γενικότερα στα ριµπάουντ εµείς 

τα πάµε καλά και κερδίσαµε σχετικά εύκολα το παιχνίδι. 

 

Νοµίζω ότι ξεπεράσαµε το ψυχολογικό σοκ µε τον Ηρακλή. Ήταν 

θέµα χρόνου να βρούµε τον ρυθµό µας. Επίσης επέστρεψε και ο 

Γκόβας, ο οποίος έδωσε και αυτός τροµερή ενέργεια στο παρκέ. 

Βοήθησε στις αλλαγές από τον πάγκο, οπότε είχαµε περισσότερες 

ανάσες και ήταν λογικό να βρούµε κάποια στιγµή τα πατήµατα µας 

µέσα στο γήπεδο.  

 

Είµαστε µια καινούρια οµάδα. Ξέραµε από την αρχή ότι θα ήταν 

δύσκολο φέτος. Εµείς όµως ποντάρουµε στην νεανικότητα και 

προσπαθούµε για το καλύτερο. ∆ουλειά στην προπόνηση και σκληρή 

προπόνηση που κάνουµε καθηµερινά. Ο coach Καστρίτης γνωρίζει 

τα πάντα για την οµάδα, τι παίκτες έχει και τους εκµεταλλεύεται στο 

έπακρο. Μπορεί να έχουµε κάποιες αδυναµίες, αλλά τις καλύπτουµε 

σε όλα τα επίπεδα. 

 

Όσον αφορά τη συνέχεια του πρωταθλήµατος, τώρα έχουµε ρεπό, θα 

κάτσουµε να δουλέψουµε, σε αυτές τις 15 ηµέρες. Είναι πάρα πολύ 

δύσκολο µατς γιατί η ΑΕΚ είναι πρώτη. Θα προσπαθήσουµε να 

κάνουµε ότι καλύτερο. Ποντάρουν στο ότι θα είναι ένα εύκολο µατς 



για αυτούς, απλά αν εµείς είµαστε συγκεντρωµένοι, να είµαστε κοντά 

στο σκορ τουλάχιστον, ώστε να τους αγχώσει αυτό, µπορεί στο τέλος 

να κερδίσουµε και να… κλέψουµε και το µατς»  
 

 


